CORRIGENDA

Corrigendum to Regulation (EC) No 2091/2005 of 15 December 2005 publishing, for 2006, the agricultural product nomenclature for export refunds introduced by Regulation (EEC) No 3846/87

(Official Journal of the European Union L 343 of 24 December 2005)

On page 22 in Annex I, line 'ex 0207 12 10':

for: 'Plucked and gutted', read: 'Plucked and drawn'.